ثانوية: المصالحة الوطنية تيسمسيلت                                          الشعبة:1  ج م ع ت 4

الفرض الأول للثلاثي الثاني في العلوم الفيزيائية
التمرين الأول:
يحتوي دورق زجاجي سعته 
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 من ثنائي الأكسجين 
[image: image2.wmf]2

O

  مقاسا في الشرطين النظاميين من الضغط ودرجة الحرارة  

1- أحسب كمية المادة الموافقة؟
2- ماهو عدد جزيئات هذا الغاز 
إذا ملانا الدورق السابق بغاز 
[image: image3.wmf]2
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1- كم مولا من هذا النوع الكيميائي يكون موجودا .

التمرين الثاني:
يوجد الكلور في الطبيعة بشكل نظيرين 
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بنسب مئوية 
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 على الترتيب .
 ماهي الكتلة المولية المتوسطة لجزيء الكلور الطبيعي .
1- أعط تمثيل لويس مع إعطاء  الازواج الرابطة و غير الرابطة للجزيئات التالية:
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3- اوجد الكتلة المولية الجزيئية للجزيئات التالية:  
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ج-اوجد الصيغة المنشورة للمركبات التالية :
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د-هل للمركب الأول له مما كبات أعط الصيغ الممكنة له .

التمرين الثالث:
خلال منازلة بين ملاكمين,تلقى الملاكم A لكمة في الوجه الملاكم B  تأثر هذا الأخير ورد عليه بلكمة اعنف          
1- هل هذا المثال ملائم لتوضيح مبدأ الفعلين المتبادلين؟ علل واشرح.  
2- اذكر نص القانون الثالث لنيوتن

التمرين الرابع:
[image: image33.wmf]a

يتكون نواس من كرية فولاذية كتلتها 
[image: image30.wmf]m

 معلقة بواسطة خيط,النهاية الأخرى مثبتة نقرب مغناطيس من الكرة (أنضر الشكل) فيطبق المغناطيس على الكرة قوة أفقية 
[image: image31.wmf]F

 عندما تتزن يصنع الخيط زاوية 
[image: image32.wmf]0
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 مع شاقول نقطة التعليق.

1. ماهي القوى المؤثرة على الكرة

2. مثل القوى المؤثرة على الكرة                                                      


وفقكم الله                                                                    أستاذ المادة  :دومر ع
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